

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

44518 *Anuncio de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía de rectificación de anuncio por el que se hace pública la participación financiera de la Unión Europea en los anuncios de licitación y en la adjudicación de los contratos que se relacionan.*

Habiéndose publicado "Anuncio de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía de rectificación de anuncio por el que se hace pública la participación financiera de la Unión Europea en los anuncios de licitación y en la adjudicación de los contratos que se relacionan" en el Boletín Oficial del Estado número 15, de fecha 17 de enero de 2013, se procede a rectificar el citado anuncio de la siguiente manera:

Donde dice: C-HU1020/OEJ0. Obra de acondicionamiento de la carretera A-4300, Tramo: N-435 Hinojales por Cumbre Mayores. Anuncio de licitación BOE núm. 133, de 5/06/2006; adjudicada a Ferrovial Agromán, S.A., el 9/04/2007 por importe de 6.567.892,55 euros, IVA incluido.

Debe decir: C-HU1020/OEJ0. Obra de acondicionamiento de la carretera A-4300, Tramo: N-435 Hinojales por Cumbre Mayores. Anuncio de licitación BOE núm. 133, de 5/06/2006; adjudicada a Peninsular de Contratas, S.A., el 9/04/2007 por importe de 6.567.892,55 euros, IVA incluido.

Sevilla, 10 de diciembre de 2014.- El Director de Asuntos Generales.

ID: A140062953-1